



В Оренбургской области перед судом предстанут члены организованной преступной группы, занимавшейся организацией занятием проституцией с вовлечением несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 12 лиц, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией, совершенное организованной группой, в отношении несовершеннолетних), п. «в» ч. 2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией другими лицами, а равно содержание притонов, с использованием для занятия проституцией несовершеннолетних).

По версии следствия, с октября 2013 по декабрь 2014 года на территории города Оренбурга действовала организованная преступная группа, возглавляемая двумя лицами, созданная с целью получения материальной выгоды от предоставления сексуальных услуг. Притоны для занятия проституцией были организованы в Ленинском районе города Оренбурга на 6 съемных квартирах, объявление о предоставлении данных услуг размещались на различных веб-сайтах. Участники данной группы путем уговоров и обещаний стабильного заработка, в том числе через социальные сети, вовлекли 20 лиц женского пола, в том числе несовершеннолетних, в занятие проституцией. Объем уголовного дела с обвинительным заключением составил 50 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994923>